
S-SPRAYGLASS-FEA

C/Francesc Macià, 39-41 Pol. Ind. Can Terrers
08530 La Garriga (Barcelona) Spain

T + 34 93 879 5880      sunb

Actualizado por IB (30/04/2024)

ox@sunbox.es
F + 34 93 879 5400      www.sunbox.es

(ml) (mm)  (mm)

 S-SPRAYGLASS15-FEA

S-SPRAYGLASS30-FEA

15 20±0.35 72.5±1

30 23±0.4 105±0.5 1212

2160

TOOL-FEA

INFORMATION GÉNÉRALE

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
Diamètre base Hauteur

Couleur Ud./plateau

transparent

transparent

Référence Capacité

Machine de fermeture (SAMPLE-SPRAY GLASS FEA)

-Mini-Spray pour pulvériser de petites quantités de produit.

- Avec une pression de capuchon protecteur d´argent.

- Pulvérisateur récipient transparent et �l d´argent.

INFORMAZIONI GENERALI

SPECIFICHE TECNICHE
Diam.base Altezza

Colore Ud./vassoio

transparente

transparente

Riferimento Capacità

Macchina di chiusura (SAMPLE-SPRAY GLASS FEA)

- Mini-spray per spruzzare piccole quantità di prodotto.
 

- Spruzzatore contenitore trasparente e �lo d´argento.

INFORMAÇÃO GERAL

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
Diâm.base Altura

Cor Ud./bandeja

transparente

transparente

Referência Capacidade

Máquina de fechamento (SAMPLE-SPRAY GLASS FEA)

- Spray para pulverizar pequenas quantidades de produto.

- Pulverizador de rosca. Com tampa protetor à pressão prateado.

- Embalagem vidro transparente.

GENERAL INFORMATION

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Base diam. Height

Color Ud./tray

transparent

transparent

Reference Capacity

(SAMPLE-SPRAY GLASS FEA) closing machine

- Mini-Spray to spray small amounts of product.

- Sprayer transparent glass container.

- Threaded sprayer with silver protector cap pressure.

INFORMACIÓN GENERAL

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
Diámetro Altura Color Ud./caja

Transparente

Transparente

Referencia Capacidad

Máquina para cerrar (SAMPLE-SPRAY GLASS FEA)

- Mini-envase para pulverizar, dosi�car o aplicar pequeñas 
cantidades de producto.

- Botella de vidrio.

- Pulverizador a rosca plateado.


